

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В цифрах про деньги |

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 17.10.2008.



Сигара и мерседес - внешние признаки богатства... (© Jean-Paul Guinnard, Cyberphoto)
Богач, бедняк - миллионеры и нищие в Швейцарии.

|
17 октября - Всемирный день по борьбе с нищетой. Сегодня в Берне, Женеве, Цюрихе и других городах будут организованы многочисленные манифестации за права человека и против бедности. На них об углубляющейся пропасти между нищетой и богатством расскажут экс-Мисс Швейцарии 2006 Криста Ригоцци и руководство организаций Amnesty International и Quart Monde - последняя защищает интересы четверти популяции земного шара, которая живет в нищете.

По статистике, в Швейцарии 9 процентов населения в возрастной категории от 20 до 59 лет живут за чертой бедности. Невероятно такое количество бедных в этой стране, но в цифрах оно выражается как 380 тысяч человек. А по данным благотворительной организации Caritas к ним за помощью обращается почти миллион человек в год.

А у богатых есть все, но вот Всемирного дня мультимиллионеров пока не существует! Какая досада... В Швейцарии его могли бы отпраздновать 7642 человека. Они официально декларировали свой доход цифрой, превышающей 10 миллионов. Большинство из них живут в кантоне Нидвальд, Цуг и Швиц, и дело тут вовсе не в любви к местному диалекту, а в фискальных условиях. В романской части страны миллионеры выбирают Женеву и берег Женевского озера в кантоне Во.

22 процента денег в стране принадлежит 0,17 процентам населения.

[Женева](#)

[деньги швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/economie/v-cifrah-pro-dengi>